
Opga ve 107 

 

 

ACC-vraag 107 

 

Spel 1      Spel 2 

 

 Noord / NZ kwetsbaar    Oost / NZ kwetsbaar 

West  Noord  Oost  Zuid   West  Noord  Oost  Zuid 

    1♣      pas    1♥           pas   1SA 

 1♠   pas      pas    3SA   pas   2SA       pas   3SA 

 

♠ B 3 2      ♠ A 2 

♥ H V 2      ♥ V 2 

♦ A B 2      ♦ V B 3 2 

♣ V 10 3 2      ♣ 10 9 8 7 6 

         
♠ H 5 4      ♠ H V 9 8 7  

♥ A B 4 3      ♥ A 10 3 

♦ H 9 3      ♦ A 10 9 

♣ A B 4      ♣ A 3 

 

West komt uit met ♠6.    West komt uit met ♠4. 

 

Welke stelling sluit aan bij jouw twee speelplannen? 

a. Laat dummy in spel 1 en 2 de hoogste schoppen bijspelen. 

b. Laat dummy in spel 1 en 2 de laagste schoppen bijspelen. 

c. Laat dummy in spel 1 ♠B bijspelen, in spel 2 ♠2. 

d. Laat dummy in spel 1 ♠2 bijspelen, in spel 2 ♠A. 

 

 


